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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοτικών Σχολείων  

 
Θέμα:  Εκπαιδευτικά προγράμματα Μουσειακής Αγωγής 

 στο Μουσείο Εκπαίδευσης – ΠΟΕΔ στο χωριό Βάσα Κοιλανίου 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, καλείστε να ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς του 

σχολείου σας ότι θα πραγματοποιηθούν φέτος τα εκπαιδευτικά προγράμματα Μουσειακής 

Αγωγής, για τα δημοτικά σχολεία, στο Μουσείο Εκπαίδευσης - ΠΟΕ∆ στο χωριό Βάσα 

Κοιλανίου. 

 

Το Μουσείο στεγάζεται στο παλιό Δημοτικό Σχολείο της Βάσας Κοιλανίου. Μέσα από την 

ιστορία του σχολείου της Βάσας καλύπτεται τόσο η ιστορία της κοινότητας όσο και η ιστορία 

της Δημοτικής Εκπαίδευσης στην κυπριακή ύπαιθρο στα χρόνια της Τουρκοκρατίας και 

Αγγλοκρατίας. Πρόκειται για ένα μοναδικό στο είδος του μουσείο που συνδυάζει τη σύγχρονη 

τεχνολογία με την ιστορία και την παράδοση. Στόχος του Μουσείου είναι μέσα από 

διαδραστικές εφαρμογές και την αισθητική της εικόνας, να προκαλέσει το ενδιαφέρον και την 

ενεργό συμμετοχή των μαθητών/ριών που το επισκέπτονται.  

 

Τη φετινή χρονιά εφαρμόζονται δύο προγράμματα ως ακολούθως: 

1. «Tης παλάσκας τα μυστικά» για μαθητές/μαθήτριες της Γ΄ και Δ΄ τάξης.  

2. «Ανακαλύπτοντας το σχολείο του χθες» για μαθητές/μαθήτριες της Ε΄ και Στ΄ τάξης. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν με τα τμήματά τους στο Μουσείο, θα πρέπει να 

ακολουθήσουν τις οδηγίες που περιγράφονται στο Παράρτημα Α, για προετοιμασία πριν από 

την επίσκεψη και για οργάνωση δραστηριοτήτων για αξιοποίηση των προγραμμάτων μετά την 

επίσκεψη. 

 

Τα σχολεία που ενδιαφέρονται να επισκεφθούν το Μουσείο θα πρέπει να αποστείλουν την 

επισυναπτόμενη αίτηση συμμετοχής στο Παράρτημα Β, στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των 

υπεύθυνων Συμβούλων gspanou@schools.ac.cy και pktori@schools.ac.cy, οι οποίες θα 

επικοινωνήσουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης του σχολείου και τηλεφωνικώς, για 

διευθέτηση μέρας και ώρας της επίσκεψης.  Σε περίπτωση οποιουδήποτε κωλύματος μετά τον 

καθορισμό ημερομηνίας, η έγκαιρη συνεννόηση με τις υπεύθυνες Συμβούλους θα βοηθήσει 

ώστε να γίνουν οι απαραίτητες διευθετήσεις.     
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Υπενθυμίζεται ότι μπορείτε να βρείτε το απαραίτητο υλικό για το πρόγραμμα στην ιστοσελίδα 

του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για τη Μουσειακή Αγωγή: 

www.moec.gov.cy → Δημοτική Εκπαίδευση → Εκπαιδευτικά Προγράμματα → Μουσειακή 

Αγωγή → Προγράμματα  →  Λεμεσός – Βάσα Κοιλανίου.  

 

Υπεύθυνη για την οργάνωση και διεξαγωγή των προγραμμάτων είναι η Επιθεωρήτρια 

Δημοτικής Εκπαίδευσης κυρία Τερέζα Λαμπριανού (τηλ. 25822147). Για οποιεσδήποτε 

πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με τις υπεύθυνες συμβούλους κυρία 

Γεωργία Σπανού και κυρία Παναγιώτα Κτωρή, στα τηλέφωνα 99482421 και 99055595, 

αντίστοιχα. 

    
 
 

 

 
  Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε.  
        : Π.Λ.Ε., Γραφείο Δ.Δ.Ε. 
        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ. (φαξ 22827599)  
        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης                   
          (φαξ 22466005) 
        : Πρόεδρο Κοινότητας Βάσας Κοιλανίου, 4771, Βάσα Κοιλανίου (φαξ 25942891) 
         
 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΛ/ΤΛ.  Εναρκτήρια εγκύκλιος για το Μουσείο Εκπαίδευσης - ΠΟΕΔ 
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